

Novo mesto, 8. 5. 2018

Spoštovani!

Od leta 2013 dalje je pri nas v veljavi Zakon o elektronskih komunikacijah (Uradni list RS št. 109/12, 110/13, 40/14 – ZIN-B, 54/14 – odl. US, 81/15, 40/2017; ZEKom-1). Za spremljanje ZEKom-1 je zadolžena Agencija za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije (AKOS), ki ugotavlja, da so občine z obveznostmi, katere jim nalaga zakon, po petih letih veljavnosti premalo seznanjene.

Želeli bi vas podrobneje seznaniti z vsebino zgoraj omenjenega zakona, zato v sodelovanju z **AKOS-om organiziramo delavnico**, ki bo potekala

**v četrtek, 24. maja 2018, ob 9.00 uri,
v prostorih Podjetniškega inkubatorja Podbreznik,
Podbreznik 15, 8000 Novo mesto**

Omenjeni zakon vsem investitorjem v gospodarsko javno infrastrukturo, kamor sodijo tudi lokalne skupnosti, nalaga precej obveznosti, povezanih z načrtovanjem in izvajanjem posegov v prostor; AKOS pa je pristojen za izvajanje preventivnih, nadzornih in prekrškovnih postopkov, ki jih za ta namen predpisuje zakon.

20. 8. 2017 je stopila v veljavo tudi novela zakona ZEKom-1C, ki prinaša implementacijo obveznosti, ki jih nalaga Direktiva 2014/61/EU o ukrepih za znižanje stroškov za postavitve elektronskih komunikacijskih omrežij visokih hitrosti. Novela tako predvideva kar nekaj sprememb na področju skupnih gradenj in souporabe gospodarske javne infrastrukture, nekatere nove (drugačne) obveznosti, pa tudi koristi. Nezanemarljiva pa je tudi sedaj predpisana prekrškovna odgovornost lokalnih skupnosti oz. odgovornih oseb.

Na delavnici bodo tako predstavljene spremembe, ki jih prinaša novela ZEKom-1C glede skupne gradnje in souporabe gospodarske javne infrastrukture lokalnim skupnostim. Predstavljeni bodo tudi splošni akti, ki jih je AKOS sprejel za izvedbo sprememb zakona.

Na delavnico ste vabljeni županje in župani občin regije JV Slovenija s svojimi strokovnimi sodelavci.

Svojo udeležbo prosimo potrdite do 21. maja 2018 na mail: info@rc-nm.si s pripisom
»Udeležba na delavnici AKOS«

Vljudno vabljeni!


Franci Bratkovič
direktor

